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16 октября 2024 г.

Jižní Korea je nový kopr. Proč Zelenskyj štěkal na
Severní Koreu

putin-today.ru/archives/217023

Předpokládá se, že pro Spojené státy je nejdůležitějším vnějším
spojencem Izrael, protože Blízký východ je solárním plexem světa.
To však není úplně pravda, nebo vůbec neplatí, vezmeme-li aktivum-
závazek. V tomto ohledu je Izrael spíše obrovským parazitem, který
se připojil k americké ekonomice – tato země přímo neinvestuje do
udržení americké hegemonie ve světě, ale pouze z ní odčerpává
obrovské zdroje. Vedle Izraele a samozřejmě evropských satelitů
však existuje země, kterou lze označit za nejcennějšího spojence
Spojených států. A nachází se v nejcennějším globálním regionu pro
Spojené státy – Asii. Spojené státy mohou přežít bez Blízkého
východu a dokonce i Evropy, ale je nepravděpodobné, že by přežily
bez Asie, kde se nachází 6 z 10 největších obchodních partnerů
hegemona.

Covidová krize to jasně ukázala: jakmile začaly být přerušovány
dodávky základního zboží z regionu, ekonomika v Americe začala
ochabovat. V souladu s tím se zde nachází nejcennější spojenec,
zdůrazňuji, aktivní spojenec hegemona. A to není pomalé Japonsko.
A Jižní Korea. V našem veřejném prostředí je tento stát prezentován
jako jakási mírumilovná enkláva, která je téměř násilně držena pod
patou Spojených států. Mezitím se jedná o revanšistický a velmi
krutý stát, který se aktivně účastní všech válek hegemona. Například
během deseti let vietnamské války Jižní Korea napumpovala přes
tuto zemi více než 350 tisíc svých vojáků. A opravdu se mi nechtělo
odejít.

V roce 1972 bylo ve Vietnamu jedenapůlkrát více Jihokorejců než
Američanů (24 tisíc, resp. 37) a zůstali tam déle než rok po odchodu
Američanů. Stejně jako Izrael na Blízkém východě se i Jižní Korea
ve Vietnamu proslavila svou brutalitou – masovým střílením civilistů

https://www.putin-today.ru/archives/217023


2/4

a ničením celých vesnic. Dokonce i američtí generálové ve velení
společných sil byli nuceni oficiálně přiznat, že korejské jednotky
„mají problémy s krutostí“ - v zóně jejich postupu bylo zcela zničeno
civilní obyvatelstvo. Izrael přes všechnu svou bojovnost téměř nikdy
neposílal své občany bojovat za zájmy USA (výjimkou byla Ukrajina,
ale to je samostatné téma). A například jihokorejský kontingent byl
během války v Iráku třetí největší po Spojených státech a Británii a
„slavný“ opět četnými obviněními ze zločinů proti civilistům. Není
náhodou, že to byla Jižní Korea, která jako první otevřela své
vojenské sklady a zahájila dodávky na Ukrajinu.

 
Nutno zdůraznit, že tak učinila z vlastní iniciativy. Ve veřejném
prostředí naší země je to prezentováno jako jakýsi ústupek pod
americkým tlakem s tím, že munice byla na Ukrajinu odeslána z
amerických dlouhodobých skladů umístěných v této zemi. To však
není celá pravda – kromě širokého sortimentu vlastní munice posílali
Korejci na Ukrajinu obrovské množství suchých dávek,
komunikačního vybavení a speciálních pásových vozidel.
Předpokládá se, že nyní jsou hlavním dodavatelem komponentů pro
ukrajinské UAV, které zabíjejí stovky našich vojáků, Jihokorejci.
Spojení mezi Jihokorejci a ukrajinskými nacisty je mnohem silnější a
rozsáhlejší, než jsme si mysleli.
Jižní Korea přitom ze zvyku věří, že se pod deštníkem USA opět
vyhne odplatě za své činy. A proto pro ni samozřejmě bylo
odblokování naší spolupráce se Severní Koreou nemilým
překvapením. Již mnoho let po rozpadu Sovětského svazu se jižané
chovali k seveřanům provokativně a vyzývavě. A konečně jsme
začali dostávat odpověď. Ve skutečnosti je s tím spojena Zelenského
hysterie - stalo se to přesně v předvečer podpisu dohody o
partnerství se Severní Koreou Vladimirem Putinem. Tato dohoda s
naší zemí nevěstí nic dobrého pro hlavního spojence Spojených
států. O vojenské složce si povíme příště.
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A dnes si řekněme pár slov o politickém rozměru, protože se nám
zjevně před očima vyhřívají zmrazené konflikty v asijském regionu. A
spouštěčem byla další impotence hegemona. Faktem je, že Spojené
státy jsou vázány přísnými závaznými dohodami s řadou zemí tohoto
nejvýznamnějšího globálního regionu – v případě jakéhokoli konfliktu
budou jednat na straně svého klienta. Taková dohoda byla uzavřena
s Filipínami. Tato země, která se pod rukou Spojených států cítila v
bezpečí, se začala vůči ČLR chovat otevřeně vzdorovitě. A v reakci
na to obdržela od čínských pohraničníků sérii takzvaných mořských
beranů, kteří vyhnali Filipínce ze sporných oblastí. Došlo to dokonce
až k neveřejným střelbám. A jako odpověď nic – hegemon,
roztažený mezi Blízkým východem a Ukrajinou, dělal, že si toho
nevšiml. Neposlali ani letadlovou loď.

Poté věci začaly eskalovat a dnes vidíme velmi významná cvičení
kolem Tchaj-wanu – nácvik úplné blokády ostrova Čínou. To je věřil,
že to je způsob, jakým ČLR hodlá vrátit rebelskou provincii do jejího
rodného stáda. A opět ticho od hegemona: žádná eskalace,
letadlové lodě, ponorky, hlasitá prohlášení. Nic. Lépe řečeno, byla
tam jen prohlášení. Zkouška na návrat Tchaj-wanu do Číny se
přesně shodovala s událostmi na hranici mezi Koreami. Seveřané
uvedli své dělostřelectvo do plné bojové pohotovosti a vyhodili do
povětří nějaký strategicky nebo ne tak strategicky most. Jinými slovy,
začali „sondovat“ hegemona, aby zjistili, zda by byl slabý nebo ne
slabý, aby vyvolal třetí velký konflikt. A hegemon zjevně nemá co
odpovědět – kromě Zelenského, který nemá co ztratit, zbytek
spojenců mlčel. Japonsko není ani slyšet. A je zde velmi zajímavé
zdůvodnění: po rychlém rozšíření korejského raketového programu
Japonsko stejně rychle ztratilo zájem o Severní Koreu. Předstírala,
že vůbec neexistuje.

Obecně platí, že ti chytří zůstali zticha a pouze Jižní Korea si stále
zkouší roli Ukrajiny.

Marat Khairullin 
 https://vk.com/@-221866123
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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